

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780504 版面 二版

女隊勇挫印尼取世資格杯

電日三 蘭蕙葉 員派特港香報本 漢瀛東戰今 擊出隊男 本日拚仗下 強四入擠

● 中華台北女子網球隊今天在沙田銀禧中心舉行的第五屆世界青年杯網球賽亞太區選拔賽，以三比零輕取印尼，進入四強之列，已取得九月在巴拉圭舉行的世界青年杯網球賽的亞洲代表權。
中華女子隊首場比賽由劉玉仙對印尼艾拉斐，雙方實力接近。首局由艾拉斐發球，但劉玉仙破該發球局取得一分，其後，雙方曾三度平手，最後劉玉仙連取二分，以六比四先贏一盤。第二盤又拉斐急於進攻不成，結果劉玉仙以六比三再次獲勝，中華隊先贏一場。

第二場由王思婷迎戰印尼蘇蒂雅。王思婷以凌厲的攻勢，將對手打得落花流水，輕鬆的以六比一、六比零，直落兩盤大勝。由於比賽採兩場單打及一場雙打，三盤兩勝制，雖然中華隊已連贏兩場單打，但仍須再打一次雙打。第三場雙打由王思婷和劉玉仙聯手對抗印尼的蘇蒂雅和印達。王、劉合作很有默契，以六比一、六比一，再勝印尼。

中華女子隊以三比零擊敗印尼，進入四強之列，五日將與第一種子日本隊，爭奪決賽資格。中華領隊，劉玉蘭對於這場中日之戰，有點擔心。

明天繼續進行四場男子組比賽，中華男網隊將首戰第三種子日本隊。

體操操歸屬入藝人

專大為能，子底術武劇國的們他
面局新的樣麼什來帶，賽操體組乙
題話的心關界操體為成已，
基復劉者記報本

● 有國劇武術底子的國立藝專體操選手，今年首次叩關大專運動會體操賽，深受國內體操界的注目，藝專是否會攬亂大專乙組成隊競爭的局面，也成為體操界關心的話題。

全國體操協會總幹事余齊平，頗具衛冕冠軍相。另外政戰學校選手進步很快，絕非武術技巧可以勝任，但是就選手的反應及肌力，他們仍然佔一些便宜。

余美麗認為，大男乙組以陸軍官校選手實力較整齊平均，頗具衛冕冠軍相。

大女乙組方面，藝專選手的舞蹈造詣，提升了地板項目的競爭實力，不過去年冠軍銘傳商專隊，在前「體操皇后」何采容的悉心調教下，仍有蟬聯成隊冠軍的機會。

銘傳選手有些在中、小學曾接受體操訓練，再加上名教練的指導，今年仍可能包辦大女乙組及五專女子組的雙料冠軍。

至於今天登場的五專男子組比賽，身兼台北師範學院指導的余美麗，看好省立新竹師範學院隊。